RESOLUTION NO. 2020-01-___(R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO APPLY FOR, AND ACCEPT IF AWARDED, A GRANT FROM THE TEXAS COUNTS POOLED FUND, A PARTNERSHIP THROUGH THE CENTER FOR PUBLIC POLICY PRIORITIES AND COMMUNITIES FOUNDATION OF TEXAS, FOR FUNDING TO SUPPORT CENSUS 2020 ENGAGEMENT AND EDUCATION ACTIVITIES TARGETING HARD-TO-COUNT POPULATIONS IN MCKINNEY, TO SUPPORT A COMPLETE AND ACCURATE COUNT

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, believes in the dignity of all individuals; and
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas recognizes the need to apply for funding and supports the McKinney Complete Count Committee in efforts to engage Census 2020 resident participation through outreach and education efforts, with the overall goal of ensuring that every person in Texas is counted.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager to apply for, and accept if awarded, grant funding from the Texas Counts Pooled Fund.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 21st DAY OF JANUARY, 2020.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary LISA SEWELL Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney